

Александр УСИК: «Я немножко болен этим»

Украинец - о любви к боксу



Getty Images/Global Images Ukraine. Александр Усик

Чемпион мира в супертяжелом весе по версиям WBA, WBO, WBC и IBO **Александр Усик** высказался о своей любви к боксу.

«Это прекрасная идея провести с Дюбуа бой за звание абсолютного чемпиона мира на Уэмбли. Это классно, почему нет? Многие говорят, что я победил всех в двух дивизионах, спрашивают: «Для чего тебе это?». Все просто – я немного болел этим спортом. Я обожаю бокс. Он дал мне все: машину, дом, мою замечательную команду», – сказал Усик.

Ранее Усик отреагировал на слова Даниэля Дюбуа на пресс-конференции, [что он нанес точный удар в первом бою украинцу по корпусу](#).

Сообщить об ошибке

Если вы нашли ошибку, пожалуйста, выделите фрагмент текста и нажмите



Настройте свою личную ленту новостей

ВАС ЗАИНТЕРЕСУЕТ



Футбол | 07 мая 2025, 07:03 5



Ханс-Дитер Флик считает, что арбитр был предвзят к испанскому коллективу



Футбол | 07 мая 2025, 15:28 2



У Эктора Форта нет будущего в каталонском клубе



Футбол | 07.05.2025, 23:59



Бокс | 07.05.2025, 23:33



Бокс | 07.05.2025, 04:48



Вы не авторизованы

Если вы хотите оставлять комментарии, пожалуйста, авторизуйтесь.

ПОПУЛЯРНЫЕ НОВОСТИ



Бокс



Футбол



Бокс



Футбол



Футбол



Футбол



Футбол



Футбол